

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

ФЕДЕРАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ В УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ»
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Удмуртской Республике»
в городе Можге

ОРГАН ИНСПЕКЦИИ ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии
в Удмуртской Республике»

427260, Удмуртская Республика, Увинский район, п. Ува, ул. Советская, 7,

тел/факс (34130)5-12-58, тел. 5-50-57. E-mail: cgsnuva@udmnet.ru

ОГРН 1051800458962, ОКПО 74047299, ИНН/КПП 1831102821/182102001.

Номер записи в РАЛ RA.RU.710049. Дата внесения в реестр 30.04.2015г.

АКТ

санитарно-эпидемиологического обследования

№ 30/6

« 15 » апреля 2022 г.

Санитарно-эпидемиологическое обследование зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, которые Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Пижильская основная общеобразовательная школа» (МКОУ «Пижильская ООШ») предполагает использовать для осуществления деятельности по организации отдыха детей и их оздоровления в лагере с дневным пребыванием детей по адресу: 427385, Удмуртская Республика, Сюмсинский район, станция Пижил, улица Школьная, дом 34, проводилось на основании заявления МКОУ «Пижильская ООШ» № УВ-00127 от 28.03.2022 г., предписания Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Удмуртской Республике в пос.Ува № 33 от 10.03.2022 г.

Обследование проводилось врачом - эпидемиологом отделения в Увинском районе филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Удмуртской Республике» в городе Можге Степановой Е.Н. в присутствии педагога-организатора МКОУ «Пижильская ООШ» Максимовой М.В.

УСТАНОВЛЕНО:

МКОУ «Пижильская ООШ» планирует осуществлять деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления в лагере с дневным пребыванием детей, расположенным в нежилом отдельно стоящем 2-этажном здании кирпичной постройки МКОУ «Пижильская ООШ», по адресу: 427385, Удмуртская Республика, Сюмсинский район, ст. Пижил, улица Школьная, дом 34.

Оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей при МКОУ «Пижильская ООШ» комплектуется из числа обучающихся в количестве 24 человек, 3 отряда, в лагерь планируется принять одного учащегося с ограниченными возможностями здоровья (диагноз: Задержка психического развития). Продолжительность смены в оздоровительном учреждении с дневным пребыванием детей без организации сна составляет 21 календарный день: с 01.06.2022г. по 24.06.2022г., режим пребывания детей с 08-30 до 14-30 часов, без сна с 2-разовым питанием (завтрак и обед).

Организация физического воспитания детей и оздоровительных мероприятий.

Спортивно-оздоровительные мероприятия планируется проводить на базе спортивного зала школы и на территории физкультурно-спортивной зоны МКОУ «Пижильская ООШ».

Размещение организации отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием и её территории.

Здание МКОУ «Пижильская ООШ» располагается на самостоятельном земельном участке в удалении от автомагистралей, промышленных и иных предприятий, вдали от источников шума.

Территория, прилегающая к зданию МКОУ «Пижильская ООШ» благоустроена, по периметру огорожена металлическим забором. Подъездные пути имеют грунтовое покрытие, пешеходные дорожки заасфальтированы. На территории МКОУ «Пижильская ООШ» выделены 3 зоны: зона отдыха, физкультурно-спортивная и хозяйственная зоны. Зона отдыха и физкультурно-спортивная зоны имеют травяное покрытие. Зона отдыха оборудована скамьями, беседкой. На территории физкультурно-спортивной зоны оборудован спортивный городок, установлены футбольные ворота, спортивные тренажеры. Хозяйственная зона располагается со стороны входа в производственные помещения столовой и имеет самостоятельный въезд для автотранспорта. Площадка для сбора твердых коммунальных отходов (далее ТКО) с водонепроницаемым твердым покрытием оборудована за ограждением школы, на контейнерной площадке установлено 3 мусоросборника с плотно закрывающимися крышками.

Здания, помещения и оборудование организации отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием.

Помещения лагеря с дневным пребыванием детей без организации сна в МКОУ «Пижильская ООШ» расположены на 1 этаже здания школы.

Набор помещений предусматривает 3 игровые комнаты, спортивный зал, столовую, помещения медицинского назначения, раздевалку для верхней одежды, туалеты, помещения для хранения и обработки уборочного инвентаря и приготовления дезинфицирующих растворов. Спальные помещения не предусмотрены (лагерь без организации дневного сна).

Каждая игровая комната оборудована учебной мебелью (столы, стулья), имеющей маркировку в соответствии с росто-возрастными особенностями детей, стеллажами и шкафами для хранения учебного материала, бактерицидным облучателем-рециркулятором, бытовым термометром, педальным ведром для сбора ТКО. Игровые комнаты (№№ 17,19 по техническому паспорту) оборудованы короткофокусными проекторами, интерактивными досками. Покрытие детской мебели не имеет дефектов и повреждений. В каждой игровой комнате установлен умывальник, в наличии имеются жидкое мыло, антисептическое средство для гигиенической обработки рук, бумажные полотенца. Внутренняя отделка игровых комнат выполнена из следующих материалов: пол-доштатый, окрашенный лаком, стены и потолок окрашены водно-дисперсионной краской светлых тонов.

Спортивный зал оборудован волейбольными стойками на растяжках, скамьями, навесным кольцом для игры в баскетбол (2 ед), шведской стенкой, спортивным инвентарем (мячи для проведения тренировок, маты, гимнастический конь и др.). При спортивном зале имеются кладовая для спортивного инвентаря, раздевалки для мальчиков и девочек. Раздевалки оборудованы вешалками, скамьями. Внутренняя отделка спортивного зала выполнена из следующих материалов: пол-доштатый, окрашенный лаком, стены и потолок окрашены водно-дисперсионной краской светлых тонов.

Медицинское обслуживание детей в лагере осуществляется медицинским работником БУЗ УР «Сюмсинская РБ МЗ УР» в соответствии с приказом БУЗ УР «Сюмсинская РБ МЗ УР» № 161 от 15.04.2022г. «О медицинском обеспечении летних оздоровительных учреждений».

На 1-м этаже МКОУ «Пижильская ООШ» оборудован медицинский пункт, в состав которого входят следующие помещения: кабинет врача, процедурный кабинет, изолятор, помещение для хранения уборочного инвентаря и приготовления дезинфицирующих растворов, санузел. Оборудование кабинета врача: письменный стол, стулья, шкаф для хранения рабочей документации, шкаф для спецодежды, весы напольные, ростомер, тонометр, бесконтактный термометр, бактерицидный облучатель воздуха рециркуляторного типа, раковина для мытья рук с подводкой горячей и холодной воды, диспенсер для бумажных полотенец, настенный дозатор для жидкого мыла и кожного антисептика, контейнер для сбора отходов класса «А». Оборудование процедурного кабинета: шкаф медицинский-2 ед., холодильник для хранения медицинских препаратов, стол медицинский -2 ед., кушетка, ширма, бактерицидный облучатель воздуха рециркуляторного типа, гигрометр, 2-х секционная раковина для мытья рук и обработки

инструментария, электроводонагреватель на 30 л, дозаторы с жидким мылом и кожным антисептиком, диспенсер для бумажных полотенец, настенный дозатор для жидкого мыла и кожного антисептика, промаркованные контейнеры для отходов класса «А» и медицинских отходов класса «Б». Отделка медицинских помещений выполнена из следующих материалов: в кабинете врача, изоляторе пол покрыт линолеумом, потолок, стены окрашены водно-дисперсионной краской, в процедурном кабинете: пол, стены -кафельная плитка, потолок окрашен водно-дисперсионной краской.

В случае выявления детей с признаками респираторных, кишечных заболеваний и повышенной температуры тела обеспечивается их незамедлительная изоляция в изоляторе медицинского пункта.

Туалеты раздельные для мальчиков и девочек, расположены на 1 этаже. В туалетах установлено по 1 унитазу и 1 умывальнику. Для персонала лагеря выделен отдельный туалет на 1-м этаже здания, оборудован 1 умывальником, 1 унитазом. Все туалеты оборудованы педальными ведрами, держателями для туалетной бумаги, жидким мылом, антисептиками, бумажными полотенцами. Санитарно-техническое оборудование находится в исправном состоянии, сколы, трещины и другие дефекты отсутствуют. Унитазы обеспечены сидениями, позволяющими проводить их ежедневную влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств. Внутренняя отделка туалетов выполнена из следующих материалов: пол выложен керамической плиткой, стены выложены керамической плиткой, окрашены водно-дисперсионной краской, потолок окрашен водно-дисперсионной краской.

Для хранения, обработки уборочного инвентаря и приготовления дезинфекционных растворов выделено помещение, оборудованное поддоном с подводкой к нему холодной и горячей воды.

Гардероб для верхней одежды располагается на 1-м этаже здания, имеет металлическое ограждение, оборудован панелями с крючками для навешивания одежды.

Покрытие полов, стен, потолков заявляемых помещений не имеет дефектов и повреждений. Применяемые строительные и отделочные материалы позволяют проводить уборку влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Для гигиенической обработки рук на входе в здание МКОУ «Пижильская ООШ» (1 шт.), в обеденном зале (1 шт.), в туалетах (3 шт.), в медицинском пункте (2 шт.), на пищеблоке (3 шт.) установлены локтевые дозаторы с кожным антисептиком. Для проведения «утреннего фильтра» имеются бесконтактные термометры в количестве 2 штук, результаты измерений температуры фиксируются в журналах.

Отопление, вентиляция и воздушно-тепловой режим.

В игровых комнатах, в спортивном зале организованы условия для соблюдения режима проветривания: окна оборудованы поворотно-откидными створками. Вентиляция в игровых комнатах, спортивном зале естественная неорганизованная через поворотно-откидные створки, обеспеченные системой фиксации и естественная организованная посредством вентиляционных каналов в стенах. На пищеблоке оборудована механическая общеобменная вытяжная вентиляция.

Для регулярного обеззараживания воздуха в помещениях МКОУ «Пижильская ООШ» имеются стационарные и переносные облучатели-рециркуляторы. Рециркуляторы используются в соответствии с руководством по эксплуатации, представлены графики по обеззараживанию помещений, имеются журналы регистрации и контроля работы рециркуляторов.

Отопление автономное (котельная на твердом топливе), водяное, в качестве отопительных приборов во всех помещениях используются металлические радиаторы, расположенные под оконными проемами. В качестве ограждающих устройств отопительных приборов используются деревянные панели.

Естественное и искусственное освещение.

Освещение в игровых комнатах, в спортивном зале совмещенное: естественное и искусственное. Искусственное освещение представлено светильниками с люминесцентными лампами. Осветительные приборы в помещениях для детей имеют защитную светорассеивающую

арматуру. Все источники искусственного освещения находятся в исправном состоянии и не содержат следы загрязнений.

Остекление окон выполнено из цельного органического стекла. Трешины и иные нарушения целостности оконных стекол отсутствуют. Окна заявляемых помещений оборудованы вертикальными регулируемыми солнцезащитными устройствами типа жалюзи. Материал, используемый для жалюзи, устойчив к влажной уборке, воздействию моющих и дезинфицирующих средствам. Конструкция регулируемых солнцезащитных устройств на окнах в исходном положении не уменьшает светоактивную площадь оконных проемов. Направленность светового потока от оконных проемов в игровых комнатах – левосторонняя.

Водоснабжение, канализация и организация питьевого режима.

Водоснабжение - централизованное холодное, горячее водоснабжение организовано за счёт электроводонагревателей. Канализация-центральная. Питьевой режим организован питьевым фонтанчиком ФПН2, установленным в обеденном зале.

Организация питания.

Питание детей в лагере с дневным пребыванием детей организовано на базе школьной столовой МКОУ «Пижильская ООШ».

Питание детей в летнем оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей двухразовое (завтрак, обед), в одну смену. Завтрак с 09.00 до 09.30 часов, обед с 12.00 до 13.00 часов. В учреждении разработано примерное 21-дневное меню для летнего оздоровительного лагеря.

Обеденный зал рассчитан на 24 посадочных места, оборудован обеденными столами и стульями в достаточном количестве. Для соблюдения правил личной гигиены перед обеденным залом установлено 2 умывальника с подводкой холодной и горячей воды, имеются в наличии жидкое мыло и антисептики. Для сушки рук установлены 2 электрополотенца.

Пищеблок имеет отдельный вход, расположенный со стороны хозяйственной зоны. Для организации питания в составе пищеблока имеется следующий набор помещений: склады для хранения продуктов, загрузочная, овощные цеха (для первичной и вторичной обработки овощей), холодный цех, мясо-рыбный цех, горячий цех, раздаточная зона, моечная для мытья столовой посуды, моечная кухонной посуды, моечная тары, комната персонала, санузел для персонала, комната для хранения уборочного инвентаря. Санитарно-техническое состояние и содержание производственных помещений пищеблока удовлетворительное. Характер работы столовой - на сырье (овощи, крупнокусковые бескостные мясные полуфабрикаты).

В целях производственного контроля за доброкачественностью и безопасностью приготовленной пищи, за соблюдением условий хранения и сроков годности пищевых продуктов, оценкой качества приготовленных блюд на пищеблоке заведена следующая документация: «Журнал бракеража готовой кулинарной продукции», «Журнал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья», «Журнал здоровья», «Журнал учета температурного режима холодильного оборудования», Журнал учета температуры и влажности в складском помещении».

Обеспеченность пищеблока инвентарем, оборудованием, посудой. Перечень технологического оборудования.

Для приготовления пищи пищеблок МКОУ «Пижильская ООШ» оснащен необходимыми техническими средствами, холодильным, моечным оборудованием, инвентарем, кухонной и столовой посудой, тарой, изготовленными из материалов, устойчивых к действию моющих и дезинфицирующих средств.

Оборудование пищеблока (тепловое, механическое оборудование) включает в себя: электроплита с жарочным шкафом ЭП-4ЖШ-1 ед., электроплита с жарочным шкафом ЭПК-47 ЖК КРАШ- 1 ед., марmit ЭМК 70 КМУ-1 ед., электрическая сковорода ЭСК-80-0,2740-1 ед., электроварка кухонная ЭВК-404-1 ед., картофелечистка МОК-300 М-1 ед., машина кухонная универсальная типа УКМ-1 ед., измельчитель овощей ГАММА-5А-1 ед., холодильный шкаф ШХ-370М-4 ед., холодильный шкаф ШХК-400М-1 ед., морозильная камера «Индезит»-1 ед., электроводонагреватели- Зед.

Все установленное в производственных помещениях технологическое и холодильное оборудование находится в исправном состоянии. Представлен акт обследования холодильного и технологического оборудования на пищеблоке МКОУ «Пижильская ООШ» от 04.04.2022г. Складское помещение оборудовано приборами для измерения относительной влажности и температуры воздуха. Термометры имеются в каждой единице холодильного оборудования. Для обеззараживания воздуха в горячем и холодных цехах пищеблока установлены настенные бактерицидные облучатели рециркуляторного типа. Внутренняя отделка пищеблока выполнена из следующих материалов: пол выложен керамической плиткой, стены выложены кафельной плиткой, окрашены водно-дисперсионной краской, потолок окрашен водно-дисперсионной краской.

Для продовольственного (пищевого) сырья и готовой к употреблению пищевой продукции на пищеблоке МКОУ «Пижильская ООШ» используются раздельное технологическое и холодильное оборудование, производственные столы, промаркированный в соответствии с назначением разделочный инвентарь и кухонная посуда.

Разделочный инвентарь для готовой и сырой продукции обрабатывается и хранится раздельно в производственных цехах пищеблока. Мытье столовой посуды проводится отдельно от кухонной посуды. Столовая и кухонная посуда используются в соответствии с маркировкой по их применению.

Условия для соблюдения личной гигиены сотрудников созданы: для мытья рук в производственных цехах пищеблока установлены умывальные раковины с подводкой к ним горячей и холодной воды, оборудованные устройствами для размещения мыла и полотенец. Для сотрудников пищеблока МКОУ «Пижильская ООШ» оборудован отдельный туалет с раковиной для мытья рук с обеспечением мыла, антисептиков, бумажных полотенец.

Для мытья рук в производственных цехах пищеблока установлены умывальные раковины с подводкой к ним горячей и холодной воды, имеются в наличии жидкое мыло и антисептики, для сушки рук используются индивидуальные полотенца.

Персонал пищеблока обеспечен спецодеждой в количестве 3-х комплектов. Хранение личной одежды персонала пищеблока осуществляется в бытовой комнате отдельно от рабочей одежды. При выполнении работы все сотрудники используют рабочую сменную одежду и обувь, головной убор, одноразовые перчатки и маску.

Санитарное состояние и содержание территории и помещений.

Территория, прилегающая к МКОУ «Пижильская ООШ», находится в удовлетворительном санитарном состоянии. Твердые коммунальные отходы убираются в мусоросборники, установленные на контейнерной площадке за ограждением школы

Для проведения генеральных и ежедневных влажных уборок и дезинфекции помещений и оборудования учреждения имеются следующие моющие и дезинфицирующие средства: «Ника-хлор»-3 кг (таблетки), «Ника-Экстра М»-10 л, «Ника-Супер»-7 л. Инструкции по применению моющих и дезинфицирующих средств размещаются в месте их приготовления. Сопроводительные документы, подтверждающие качество и безопасность используемых средств (сертификаты соответствия, свидетельства о государственной регистрации, инструкции по применению), имеются. Дезинфицирующие, моющие, чистящие средства хранятся в таре производителя с этикеткой, в специально отведенных местах, не доступных для детей.

Уборочный инвентарь промаркирован, хранится в помещении для уборочного инвентаря, оборудованном поддоном с подводкой к нему холодной и горячей воды. Уборочный инвентарь для уборки туалетов промаркирован красным цветом, хранится отдельно от другого уборочного инвентаря.

Приложение № 1: МКОУ «Пижильская ООШ»

Выполнение рекомендаций по организации работы в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (СП 3.1/2.4.3598-20, МР 3.1/2.4.0239-21)

№ п/п	Требование СП 3.1/2.4.3598-20, МР 3.1/2.4.0239-21	Выполнение (ДА/НЕТ)	Примечание
Для организаций с дневным пребыванием детей			

1	Проведение генеральной уборки перед сменой (дата, используемые средства)	ДА	30.05.2022 (далее 1 раз в неделю) Используемое дезинфицирующее средство по вирусному режиму «Ника-хлор»
	Укомплектованность кадрами	ДА	
	Соблюдение организации перерыва между сменами (не менее 2-х дней, указать количество дней)		одна смена
2	Наличие дозаторов с антисептиками перед входом во все здания, в столовую (указать количество)	ДА	при входе в здание (1 шт.), в обеденном зале (1 шт.), медицинском пункте (2 шт.), в туалетах (3 шт.), пищеблоке (3 шт.)
3	Наличие бесконтактных термометров для организации «утреннего фильтра» (указать количество), наличие журнала для фиксации результатов	ДА	В наличии имеются 2 бесконтактных термометра. Имеются отдельные журналы для персонала и детей для фиксации результатов измерений
4	Организация места для изоляции детей с признаками заболевания (указать где)	ДА	Изолятор медицинского пункта
5	Организация информирования Управления Роспотребнадзора (каким образом, приказ об ответственном лице)	ДА	Информирование Управления Роспотребнадзора посредством телефона (приказ № 16/01-08 от 18.03.2022г.)
6	Организация ежедневной уборки (график)	ДА	Представлен график ежедневной уборки помещений в период ЛОК
7	Наличие дезинфицирующих средств, эффективных в отношении вирусов для проведения уборки (указать наименование и количество/объем)	ДА	В наличии дезинфицирующие средства, обладающие вируцидным действием: «Ника-хлор»-3 кг, «Ника-Экстра М»-10 л
8	Наличие специальной одежды и СИЗ (маски, перчатки) для сотрудников, в т.ч. пищеблока (указать количество)	ДА	На момент проверки в наличии имеются 700 одноразовых масок, 500 пар одноразовых перчаток, по 3 комплекта спецодежды сотрудников пищеблока.
9	Наличие возможности для сквозного проветривания помещений	ДА	Наличие поворотно-откидных створок в оконных проемах позволяет проводить сквозное проветривание во всех основных и вспомогательных помещений лагеря
10	Наличие приборов для обеззараживания воздуха (количество, месторасположение)	ДА	На момент проверки в наличии имеется 8 приборов для обеззараживания воздуха (рециркуляторов). Рециркуляторы используются

			в соответствии с руководством по эксплуатации.
11	Организация питьевого режима:	ДА	Питьевой фонтанчик
12	Наличие в санузлах для сотрудников и детей мыла, туалетной бумаги, дозаторов с антисептиком для обработки рук и наличие запаса	ДА	На момент проверки в санузлах имеются в наличии мыло и туалетная бумага (с обеспечением запаса), установленные дозаторы для обработки рук наполнены антисептиками.
13	Условия для мытья посуды:		
13.1	посудомоечная машина	НЕТ	
13.2	ручной способ	ДА	
13	Организация работы по гигиеническому воспитанию и контроля за соблюдением правил личной гигиены детьми и сотрудниками (приложить план по данной работе к акту)	ДА	Представлен план по организации работы по гигиеническому воспитанию и контролю за соблюдением правил личной гигиены детьми и сотрудниками
1	Организация мероприятий по исключению нахождения в лагере посторонних лиц (ответственное лицо, приказ, договор с охранным предприятием)	ДА	Пропускной режим на входе в здание школы. Приказ № 16/01-08 от 18.03.2022г. Ответственное лицо: начальник лагеря.

Акт составлен в 3-х экземплярах.

Исполнитель:

Врач -эпидемиолог

Степанова Е.Н.

Ознакомлен (а):

директор школы
должность

Засу
подпись

Запегаева У.Г.
(Ф.И.О.)